


Конкурс поетичних сторінок

Умови участі в конкурсі



**У цього поросятка
Капризний п'ятачок:
Його не зацікавить
Солодкий бурячок.**

**Стоїть собі пузате
І дивиться в вікно –
Із школи виглядає
Господарку воно.**

**Монетку та й монетку
Ковта-жере щодня
Пузате поросятко,
Нахабне, як свиня.**

Григорій Усач

#ШахрайГудбай



Національний банк України разом із партнерами запрошує учнів та студентів закладів шкільної, позашкільної, професійно-технічної, фахової передвищої та вищої освіти **із 2 жовтня до 17 листопада 2023 року** взяти участь у конкурсі поетичних сторінок.

Захід відбувається в межах Всеукраїнської інформаційної кампанії з протидії платіжному шахрайству [#ШахрайГудбай](#).

Конкурс поетичних сторінок з платіжної безпеки (далі – Конкурс) – це освітня ініціатива, під час якої учні та студенти на чолі з менторами-педагогами пишуть вірші на тему платіжної безпеки.

Умови конкурсу: учасники конкурсу мають зробити поетичну сторінку, яка складається не менше ніж з 3 віршів, які мають містити правила платіжної безпеки. Кожен вірш має складатися не менше ніж з 8 рядків. Сторінка має бути креативно оформлена у форматі pdf.

Ментором може стати вчитель/викладач літератури, інші педагоги та працівники закладів освіти. Один ментор може очолювати декілька команд.

У конкурсі можуть брати участь команди учнів та студентів віком від 6 до 21 року. У команді може брати участь від 1 до 5 учнів/студентів, плюс один ментор-педагог, який очолює команду.

Як долучитися до конкурсу?

- 1. Зареєструйтеся** для участі в Конкурсі. Зареєструвати команду для участі має ментор, який очолює команду.
- 2. Ознайомтеся** з правилами платіжної безпеки на сайті [#ШахрайГудбай](#).
- 3. Напишіть вірші з правилами платіжної безпеки та креативно оформіть їх у поетичну сторінку** у форматі pdf. Вірші мають містити правила платіжної безпеки. Поетична сторінка має складатися не менше ніж з 3 віршів, кожен вірш має містити не менше ніж 8 рядків.

Рекомендації для оформлення поетичної сторінки

- Сторінку можна створити в стилі кампанії [#ШахрайГудбай](#). Крім віршів, на сторінці можна зобразити шахраїв, героїв, які



користуються платіжними послугами та можуть стати жертвами шахраїв, платіжні картки, смартфони тощо.

- Зображення, які можна використати для створення сторінки – [за посиланням](#).
 - На останній сторінці поетичної сторінки мають бути вказані автори сторінки та назва навчального закладу.
- 4. Надішліть поетичну сторінку до 17 листопада 2023 року** на електронну адресу: talant@bank.gov.ua. Поетична сторінка може бути завантажена на Google Drive.



Нагорода учасників конкурсу

Всього буде визначено 5 команд переможців.

Студенти/учні переможці конкурсу на чолі з менторами отримають цікаві подарунки!

Команда, яка посяде 1 місце, отримає один сертифікат на купівлю книжок з фінансової грамотності та підприємництва та настільних ігор на суму 4 000 грн. Сертифікат учасники команди можуть розділити між собою.

Команди, які посядуть 2 та 3 місце, отримають брендovanу сувенірну продукцію: парасолі, термоси, екосумки.

Команди, які посядуть 4 та 5 місце, отримають брендovanу сувенірну продукцію: чашки, екосумки, підставки під чашки, блокноти та ручки.

Ментор, який очолює команду переможців, що посіла 1 місце, отримає сертифікат на купівлю електронної техніки на суму 5 000 грн.

Ментори, які очолюють команди переможців, що посіли 2–5 місця, брендovanу сувенірну продукцію: парасолі, термоси, худі, екосумки.

Всі учасники отримають сертифікат про участь.



Список переможців буде оголошено до кінця грудня на сайті [проєкту](#), на [сайті Центру фінансових знань "Талан"](#) та на його сторінках у соціальних мережах.

Критерії оцінювання

Під час оцінювання поетичних сторінок враховуватиметься:

- наявність у всіх віршах поетичної сторінки порад про те, як уберегтися від шахрайства та їх правильність;
- поетичність віршів – мається на увазі наявність рими, зміст, ідея, художність образів.

Куди звертатися із запитаннями?

Якщо у вас виникли запитання, пишть на пошту:

talan@bank.gov.ua.

